Урок информатики в 9 классе на тему
«Создание открытки средствами текстового редактора Microsoft Word»
Тип урока: закрепление изученного материала.

Цель: создание готового объекта – открытки к дню Святого Валентина с использованием панели инструментов Рисование и ранее изученных навыков форматирования абзацев и символов.

Задачи:

- повторить возможности использования панели инструментов Рисование,
- выполнить практическую работу «Создание открытки  в текстовом документе»,
- оценить полученные открытки с точки зрения технологии создания открытки в текстовом документе.
Оборудование:

-  ПК, текстовый редактор MS Word,

- доска, 

-  листы с заданием практической работы «Создание открытки  в текстовом документе» (приложение 1),

-  папка Картинки к дню Святого Валентина (приложение 2)
-  экспертные листы (приложение 3).

План урока:

1. Организационный момент, целеполагание (1-2 мин)

2. Практическая работа (20 мин)

3. Экспертиза работ (5-7 мин)

4. Подведение итогов. (1-2 мин) + Домашнее задание  

Ход урока:
1. Здравствуйте, ребята и гости!
	


	Утром праздничного дня,
Нет подарков у меня,
Выручает лишь открытка,
Та, что в памяти хранят.

Я люблю тебя, учти!
Ты один из десяти!
В день святого Валентина
Получи, открой, прочти!


Сегодня мы с вами не только закрепляем навыки рисования в текстовом документе, но  и проводим конкурс открыток с днем Святого Валентина. Наиболее удачные открытки  будут распечатаны и подарены. 
Т.е. ваша задача на сегодняшний урок: средствами текстового редактора, пользуясь подготовленной коллекцией картинок соответствующей тематики (эта папка находится на рабочем столе) создать открытку, которая в конце урока пройдет всестороннюю экспертизу: в роли экспертов выступят ребята, которые быстрее всех справятся с работой, а так же присутствующие у нас гости.
2. Переходим к практической работе. Итак, ваша цель сделать открытку с днем Святого Валентина. Рассаживайтесь за компьютеры, запускайте текстовый редактор  MS Word, пользуйтесь  подборкой картинок, панелью инструментов Рисование. Если возникнут  вопросы, я к вам подойду.
(Ученики работают, я подхожу к гостям, выдаю экспертные листы и объясняю, как их заполнять).

3. (За 3-4 минуты до конца урока) Уважаемые эксперты оцените, пожалуйста работы учеников и, главное, сделайте отметку в соответствующей строке, можно ли такую открытку подарить. (Эксперты работают, я помогаю им). 
4.  Итак, мы сегодня создавали открытки с днем Святого Валентина   … ребят справились с поставленной  целью. …. Работ получили рекомендацию «Можно подарить ветерану».

Всем спасибо за работу (и ребятам, и экспертам).

Домашнее задание: Ребята, если желаете, можете дома средствами тестового редактора так же создать открытку для мужской половины вашей семьи -  защитников Отечества. Ваша работа будет оценена дополнительной отметкой по тем же критериям, что и сегодняшняя работа (работы можете принести на любом носителе). Желаю вам успехов.
